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 REQUERIMENTO Nº 316/2017 

  
 
 

Requer informações da 
Administração Municipal, 
quanto à área pública localizada 
na Rua Eneide Bocato de 
Barros, entre o CRAS I e a Rua 
do Amor no bairro Jardim Vista 
Alegre. 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  

 
 

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por diversos 
moradores do referido bairro, solicitando benfeitorias no local por parte 
Administração Municipal;  

 
CONSIDERANDO que, se trata de uma área propícia a benefícios 

em prol da comunidade, como a instalação de academia ao ar livre, campo de 
bocha, quadra esportiva, mesas, assentos, iluminação entre outros; 
 

CONSIDERANDO que, na atual situação constatada por este 
vereador (in loco), a área se tornou passiva para descarte de resíduos 
inservíveis, como móveis velhos, entulhos e lixos descartados por indivíduos 
imprudentes;  

 
CONSIDERANDO que, um dos vários agravantes é que esta área 

é ao lado do CRAS I, que atende diversas pessoas da zona sul, e que segundo 
relatos, pelo o acúmulo de resíduos, ratos, cobras e baratas são constantes no 
local; 

 
CONSIDERANDO que, a Administração Municipal tem se 

preocupado bastante com as diversas áreas que se encontram nestas 
condições no município e revitalizando-as em diversos bairros, promovendo 
assim o bem comum. 
 

  
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
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mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  
 
 
 

1º) A Administração Municipal têm conhecimento das informações 
relatadas neste requerimento? 
 

2º) A Administração Municipal têm algum plano de melhorias para 
este local de imediato? 

 
3º) Se positiva a resposta da questão 2°, Quais? Quando? 

 
4º) É possível a instalação de academia ao ar livre, campo de 

bocha, quadra esportiva, mesas, assentos, e iluminação no local? 
 
5º) Outras informações que se julgarem necessárias 
 

 
 
 

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de Março de 2.017. 
 
 
 
 
 
 

Carlos Fontes 
-vereador- 


